
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 101

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（しんしん大渡温水プール・トレーニングセンター）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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■ご意見欄回答

1

利用者の多い土曜日に水泳教室をするのは、密になるのでやめてほしい。

コロナ対策を徹底しながら、実施しておりますのでご協力をお願いいたします。

2

土曜日にダンスの部屋で教室をやらないでほしい。（平日は利用できないので）

教室は午前中のため、午後からは使用できますのでご協力をお願いいたします。

5

ありがとうございました。楽しかったです。

こちらこそ、ありがとうございます。またのご利用をお待ちしております。

6

夏場、冷房設備のある施設はとても助かります。ありがとうございました。

熱中症対策として、冷房施設は大変重要ですので、今後ともご利用ください。

3

トレーニングセンターのコスパが良いです。

一般のトレーニングセンターの料金よりもリーズナブルな価格になっておりますので、今後ともよろ
しくお願いいたします。

4

大渡温水プールは、予約しないで利用出来るので来ました。

ありがとうございます。しかし更衣室の人数制限がありますので、混雑した場合は、ご協力をお願
いいたします。

9

プールの水がとてもきれいでおよぎやすいです

ありがとうございます。またのご利用をお待ちしております。

10

トレーニングもシャワーが使用出来れば良いと思います（プール更衣室）

コロナ対策を徹底しながら、実施しております。現在は使用できませんのでご協力をお願いいたし
ます。

7

受付の方　監視員の方　クールな方がいる

大変申し訳ございません。笑顔での対応を徹底してまいります。

8

滑り台が、あるといいです

大渡温水プールは、競技用のプールのため滑り台はありません。大変申し訳ございません。

11

入場時間まで外でまたせるのは、熱中症の危険があるためいかがなものか

コロナ対策のため、ロビーでの密を避けるために外で待っていただいております。ご協力をお願い
いたします。
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